БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ **ХӨКҮМӘТЕ**

450101, Өфө, Республика Йорто

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

КАРАР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>22</u>» гинуар

_2025 й.

№ 10

«<u>22</u>» <u>января</u> 2025г.

О внесении изменений в состав Координационного совета по делам казачества при Правительстве Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в состав Координационного совета по делам казачества при Правительстве Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Правительства Республики Башкортостан от 18 октября 2019 года № 647 (с последующими изменениями), следующие изменения:

1) ввести в состав Координационного совета:

Галиуллина М.М. – исполнительного директора Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Башкортостан» (по согласованию);

Олейника В.С. — Секретаря межведомственного Совета общественной безопасности Республики Башкортостан, заместителя председателя Координационного совета (по согласованию);

2) наименование должности Хабибова Р.Т. изложить в следующей редакции:

«исполняющий обязанности заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан – министра спорта Республики Башкортостан»;

3) вывести из состава Координационного совета Газизова Р.Ф.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров